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ATA  DA  17a  SESSAO  DA  la  REUNIAO  ORDINARIA  DA  CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 04 DE JUNHO  DE 2014.

Aos  quatro  dias  do  mes  de  junho  do  ano  de  dois  mil  e  quatorze,
(04/06/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,   reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD.  Vereador
Mario   Teixeira   de   Paula,   estando   presentes   os   DD.   Vereadores:
Aguinaldo   Jos6   do   Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros
Silva,  Aluizjo  Marques  da  Silva,  Ant6nio  Carlos  de  Azevedo,-Edinei
Santana  de  Oliveira,  Israel  Francisco  do  nascimento,  Itamar  Melo  da
Silva,  Jalbison  Fernando de Jesus  Freitas,  Luiz Felipe de  Lima  Cintra,
Mario   Pedro   de   Lira   e   Paulo   Roberto   Monteiro   do   Nascimento,
notando-se  a  ausencia  do  DD.  Vereador  Flavio  Augusto  Sales  C.  de
Andrade.  Ap6s  a  declaragao  de  presenga,  o  Senhor  Presidente,  em
nome  do  povo  de  Ribeirao  e  suplicando  a  protegao  de  Deus,  deu  por
abertos  os  trabalhos  da  reuniao  convidando  o  DD.  Vereador Antoni.o
Carlos de Azevedo para assumir,  interinamente,  a Secretaria e fazer a
leitura  do  Salmo.  A  Ata  da  sessao  anterior  foi  lida  e  aprovada  por
u.nanimidade.     0    Vice-presidente    Vereador    Aguinaldo    Jos6    do
Nascimento    procedeu    a    leitura    do    expediente   que    constou    de
Requerimentos  de  n°  17  e  18/2014,  de  autorias  dos  DD.  Vereadores
Jalbison   Fernando   de   Jesus   Frejtas   e   Alequissandro   Miranda   de
Barros Silva e lndicag6es de n°s.  071  a 082/2014,  de autorias dos DD.
Vereadores:  Antonio  Carlos  de  Azevedo,  Alequissandro  Miranda  de
Barros  e  Silva,  Jalbison  Fernando  de  Jesus  Freitas,   Paulo  Roberto
Monteiro  do  Nascimento  e  Mario  Pedro  de  Lira.   Finda  a  Leitura  do
Expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
Requerimentos verbais.  Nao havendo quem dela fizesse uso o Senhor
Presidente facultou  a  palavra  para  os  vereadores  inscritos  no  horario
destjnado  ao  pequeno  expediente.   Fizeram  uso  da  mesma  os  DD.
Vereadores:    Mario   Pedro   de   Lira,   Alequissandro   Miranda,    Paulo
Roberto   Monteiro,  Antonio  Carlos,   [tamar  Melo,  Aguinaldo  Jose  do
Nascimento   e   Luiz   Felipe   de   Lima   Cintra,   cujos   pronunciamentos
encontram-se gravados  nos arquivos desta Casa.  Nao havendo quem
mais fizesse uso da palavra o Senhor Presidente passou a hora do dia
o  Requerimento  de  n°  17/2014  de  autoria  do  DD.  Vereador  Jalbison
Fernando  de  Jesus  Freitas,  consignando  na  ata  dos  trabalhos  desta
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proposigao foi aprovada,  por unanimidade com  urn minuto de silencio.
Em  seguida  foi  aprovado,   por  unanimidade,   ap6s  a  justificativa  do
autor  o  Requerimento  de  n°.   18/2014.   De  autoria  do  DD.  Vereador
Alequissandro   Miranda   de   Barros   Silva   consignando   na   ata   dos
trabalhos   legislativos   desta   Camara   voto   de   profundo   pesar   pelo
falecimento    da    Senhora    Cicera    Maria,     mais    conhecida    como
"Dourinha".   A   seguir   foram   aprovadas,   por   unanimidade,   ap6s   a

justificativa  do  autor,  as  indicag6es  de  n°s  071.  072  e  073/2014,  de
autoria do  DD.  Vereador Antonio Carlos de Azevedo,  de apelo ao  DD.
Prefeito  Romeu  Jacobina  no  sentido de que atrav6s da  Secretaria de
Obras  e  lnfraestrutura  viabilize  meio  para  reformar  a  escadaria  que
inicia   na   Rua   Amapa,   seguindo   ate  a   Rua  Acre   com  Amazonas,
interceda  junto   ao  governo  do  estado  solicitando  a   destinagao  de
recursos    para    asfaltar    as    ruas    Siqueira    Santos    e    Agamenon
Magalhaes,    bern   como   consertar   as    demais    que   tenham    sido
prejudicadas com estouros da tubulagao da COMPESA e construir urn
Calgadao com  instalagao de aparelhos para atividades fisicas ao  redor
da  lgreja de Sao Jose,  Bairro Canavial.  Prosseguindo com a ordem do
dia foram aprovadas,  por unanimidade,  ap6s a justificativa do autor as
lndicag6es  de  n°s  74,  75  e76/2014  do  DD.  Vereador  Alequissandro
Miranda  de  Barros  Silva,  de  apelo  ao  DD.  Prefejto  Romeu  Jacobina,
no  sentido  de  que  atrav6s  da  Secretaria  de  lnfra  Estrutura  viabilize
meio  necessarlQ  para  promover  a  reposigao  de  calgamento  na  Rua
Jose  Firmino  localizada  na Vila  da  COHAB,  viabilize  meio  necessario
para  promover  a  reposieao  de  calgamento  da  Rua  Dionila  de  Brito
promova  a  construeao  de caleamento  e  saneamento  basico  nas  ru
C,  D e  N  localizadas no Alto da  Fe.  Em segujda foram aprovadas,  p
unanimidade,  ap6s as justificativas do autor as indicag6es de  n°s.  077
e  078/2014  de  autoria  do  DD.  Vereador  Jalbison  Fernando  de  Jesus
Freitas formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Romeu  Jacobina  no  sentido
de   viabilizar   a   construgao   de   saneamento   basico,   calgamento   e
instalagao   da   rede   de  fornecimento  d'agua   na   Trav.   Henrique   de
barros  e  Silva,  antiga  Rua  da  Linha,  no  trecho  compreendido  entre  a
entrada  da  Ceramica  Elsa  e  a  estrada  do  loteamento  Soledade  e
viabilize a construgao de aproximadamente 80 metros de saneamento
basico   na   Rua   Brasilia,   Iocalizada   no   bairro   Eldorado.  A  seguir  foi
aprovada por unanimidade,  ap6s a justificativa do autor a  lndicagao do
DD.  Ve Paulo  Roberto  Monteiro  do  Nascimento  no  sentido
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portal da entrada da Cidade de Ribeirao -PE.  Finalizando a Ordem do
Dia foram  aprovadas,  por unanimidade,  ap6s as justificativas do autor
as lndicae6es de n°.  080,  081  e 082/2014,  de autoria do DD. Vereador
Mario  Pedro  de  Lira  de  apelo  ao  DD.   Prefeito  Romeu  Jacobina  no
sentido   de   que   atraves   da   Secretaria   competente   viabilize   meio
necessario para restaurar as tendas existentes nos pontos destinados
a   servigo   de   mototaxi   deste   Municipio   de   Ribeirao,   viabilize   meio
necessario  para  restaurar  dos  pontos  de  6nibus  e  encaminhe  para
esta  casa  proposigao  concedendo  isengao  de  500/o   (cinquenta  por
cento) do debito total dos mototaxistas correspondente aos Alvafas de
Servigo  acumulados  ate  o  exercicio  de  2012.   Discutidas  e  votadas
todas  as  materias  o  Senhor  Presidente  facultou  a  palavra  para  as
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